## Студентка ИПМЭиТ СПбПУ стала стипендиаткой программы «Инвестиции в будущее»



Студентка ИПМЭиТ стала стипендиатом программы «Инвестиции в будущее»

В рамках реализации Стипендиальной программы организаций финансового рынка «Инвестиции в будущее» Стипендиальным советом Совета финансового рынка были рассмотрены документы студентов, представленных университетами к назначению стипендий.



По результатам голосования стипендии получили несколько студентов российских вузов. Среди награждённых — Воеводина Анастасия Станиславовна, студентка 4 курса Института промышленного менеджмента, экономики и торговли по направлению «Экономика», профиль «Мировая экономика: финансовые рынки и институты». Учредителем стипендии выступила СПБ Биржа (ПАО).

19 сентября 2025 года в Москве состоялась III Торжественная церемония вручения Стипендиальных свидетельств студентам. Мероприятие прошло в Центре Международной Торговли.

Для ИПМЭиТ победа Анастасии — важное подтверждение высокого уровня подготовки студентов и качества образовательных программ института, а также признание потенциала будущих специалистов в области экономики и финансов.



О том, как Анастасия добилась высоких результатов — в нашем интервью.

1. Расскажите, какие у Вас были эмоции, когда Вы узнали о результатах?

Для меня это было большой неожиданностью — я получила сообщение с приглашением на очное участие в награждении в Москве. Я была приятно удивлена, что получение стипендии предполагает возможность лично встретиться с её учредителями, и очень рада, что мои достижения были оценены на высоком уровне!

2. Как Вы узнали о возможности участия в этой стипендиальной программе? Почему Вы решили подать документы на стипендию «Инвестиции в будущее»?

Я узнала о стипендиальной программе благодаря нетворкингу, от финалистки прошлого года, с которой учусь на одном направлении.

3. Почему Вы выбрали направление «Экономика», а в частности профиль «Мировая экономика: финансовые рынки и институты»?

Мне интересны международная деятельность и финансы, и направление «Мировая экономика: финансовые рынки и институты» объединяет оба этих интереса. Я считаю, что оно формирует фундаментальные навыки в области аналитики данных и финансов, а также дает глубокое понимание функционирования финансовых рынков и международных финансов. Это позволяет выпускникам стать востребованными специалистами с компетенциями, ценными для современного рынка труда.

4. Повлияло ли получение стипендии на Ваши карьерные планы или самооценку?

Определённо, повлияло на мою карьерную траекторию. Во время торжественного мероприятия стипендии у меня была возможность пообщаться с представителями Санкт-Петербургской биржи, узнать о специфике их работы и карьерных возможностях. Это вызвало у меня большой интерес к перспективе построения карьеры на бирже, и в будущем

я серьёзно рассматриваю этот вариант.

5. Планируете ли Вы связать свою карьеру с финансовой сферой?

Да, меня интересуют сферы бизнеса, финансовых рынков и государственной экономической политики. Во всех этих направлениях финансы являются основополагающим элементом, поэтому я уверена, что моя карьера будет неразрывно связана с финансовой сферой.

6. Что помогает Вам оставаться мотивированной и достигать целей в учёбе и жизни?

Меня мотивирует сам процесс достижения целей. В пути я развиваю навыки, узнаю новое, встречаю интересных людей и единомышленников. И, конечно, когда занимаешься тем, что действительно нравится, мотивировать себя дополнительно не нужно — всё идёт от души и приносит удовольствие.

7. Что бы Вы посоветовали другим студентам, которые хотят участвовать в таких программах?

Я бы посоветовала активно искать возможности для участия в различных программах и не бояться подавать заявки. Отказы случаются у всех, но именно через опыт и практику, после нескольких попыток, приходит успех. Поэтому важно не бояться пробовать и учиться на каждом этапе.

8. Каким Вы видите своё профессиональное будущее через 5-10 лет?

Через 5-10 лет я вижу себя профессионалом в области экономики и финансов, работающим над стратегическими проектами в государственном секторе или на финансовых рынках, где могу применять свои знания для принятия важных решений, которые влияют на экономику страны и международные финансовые процессы.

9. Хотели бы Вы в будущем стать наставником или участником таких программ, но уже с другой стороны — как профессионал?

Да, мне было бы интересно стать частью системы развития молодёжи. Опираясь на свой опыт участия в программах как студент, я бы хотела помогать улучшать их качество и делать участие более полезным для других. Уже сейчас я стараюсь накапливать опыт и делюсь советами по подаче на программы и возможностями.